

Большой театр на гастролях

Уже около месяца коллектив Большого театра Союза ССР в составе 450 человек гастролитрует по Закавказью. Сейчас театр дает спектакли в Тбилиси.

Мы связались по телефону с заместителем директора театра С. Я. Лемешевым. Вот что он рассказал:

— Театр показывает четыре оперы—«Иван Сусанин» М. Глинка, «Князь Игорь» А. Бородина, «Свадьба Фигаро» В. Моцарта, «Вертер» Ж. Массне и балет П. Чайковского «Лебединое озеро»; кроме этого, оркестр и хор включили в свой репертуар исполнение «Героической симфонии» Л. Бетховена. Тбилисцы проявляют к нашим выступлениям большой интерес, билеты на все спектакли уже давно раскуплены.

Мы побывали с концертами на трех крупнейших предприятиях города, в двух колхозах, дали

шефский концерт для воинов Тбилисского гарнизона. Наш коллектив выступает и в концертных залах Тбилиси. Мы ставим отрывки из опер Д. Кабалевского «Никита Вершинин», Ю. Шапорина «Декабристы», М. Мусоргского «Борис Годунов».

В спектаклях и концертах, которые пользуются большим успехом, принимают участие ведущие солисты оперы и артисты балета: И. Масленникова, В. Фирсова, Л. Масленникова, Ал. Иванов, И. Петров, И. Тихомирнова, Р. Стручкова, Ю. Кондратов и многие другие.

Третьего октября коллектив театра выезжает в Баку. Там, помимо перечисленных выше спектаклей, будут показаны опера Дж. Россини «Севильский цирюльник» и балет А. Адана «Жизель». В 20-х числах октября предполагаем возвратиться в Москву.

Г. Мусоргский

28 СЕН 1957